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Z RADNICE ... 

 

 
 
Vážení spoluobčané, 
   tento způsob léta, zdá se mi poněkud nešťastným. Nebudeme si však moc ztěžovat. Za poslední roky jsme si 

navykli na léta s mnoha teplými dny. Sena se již usušila a obilí sklidilo.  
   Školáci a učitelé se těší na nový školní rok. Jistě si budou mít co vypravovat, jaké měli prázdniny. 
Na budově základní školy jste si jistě všimli fotovoltaiky. Přes prázdniny se povedly práce na střeše a v budově 

školy. Ještě zbývá vykopat a uložit nový přívod ke Sportovní ulici. Tam bude mít škola a tělocvična nový elektro-
měr. Výkon elektrárny bude 44 kWh. 
   Mezi Sokolovnou a zdravotním střediskem je nově umístěný AlzaBox. Věřím, že tato služba je v Kožlanech 

vítána. Výtahová plošina v DPS Kožlany slouží svým obyvatelům. 
   Hlavní trasa cyklostezky je víceméně hotova. Zbývá osadit zábrany na mostě přes potok, aby cyklista nespadl 
do potoka, kdyby zavrávoral. Momentálně jsou práce zaměřeny na úsek v Kralovicích. 
   Z Hodyně do Bučku má silnice nový asfaltový povrch. Také křižovatka v obci Buček dostala asfaltový povrch 
a nohejbalové hřiště u hospody bylo také vyasfaltováno. Zaměstnanci technického úseku se soustřeďují přede-
vším na sekání trávy, což je nekonečný příběh.   
   Přes prázdniny se žilo také kulturou. Hojně bylo navštívené zpívání souboru Sagitta v hodyňské kapli. Pouť 

v Kožlanech, které letos přálo počasí s tropickými teplotami, se vydařila. Velké poděkování si zaslouží šéfka kul-
turní komise ing. Klárka Hurtová za organizaci a osobní nasazení ohledně organizace poutě. Na tradiční zábavě 
v Hedčanech bylo naopak velmi chladno, avšak 80 návštěvníků se řádně přiobléklo a dobře pobavilo. 
   Čas dovolených je za námi. Jistě se v září ještě dostaví příjemné babí léto. Všem přeji úspěšný vstup do no-
vého školního roku a prvňáčkům, aby se jim ve škole líbilo. 

Vladimír Kulhánek 

místostarosta 

 

    

Kožlanský   zpravodaj
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VOLBY do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 2025 

Oznámení o době a místě konání voleb 

 
Starosta města Kožlany podle § 15 zákona č. 247/995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně 
a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,  
oznamuje: 
 

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční v       
pátek    3. října 2025   od  14.00 hodin  do  22.00 hodin 

  sobotu  4. října 2025   od    8.00 hodin  do  14.00 hodin. 
 
2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost: zasedací místnost Městského muzea v 
Kožlanech, Dr.E.Beneše 2, pro voliče bydlící v Bučku,  Dřevci,  Hedčanech,  Hodyni  a  Kožlanech. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem nebo cestovním pasem (nebo diplomatickým pasem, služebním pasem České republiky 
anebo cestovním průkazem)  

 
4.  Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb může volič 
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.  
 

 
Výsledky projednání rady města na 9. zasedání konaném dne 23. 6. 2025 

 
Rada bere na vědomí: 

zaslané informace; sdělení starosty 
a členů rady. 
 
Rada schvaluje: 
č. 79/25 -  program 9. zasedání 
rady města; č. 80/25 - poskytnutí 
finančního daru v částce 2 000 Kč 

na činnost spolku Kostitřas v roce 

2025; č. 81/25 - smlouvu o dílo s 
Ing. arch. Václavem Staškem na 
zpracování  územního plánu Ko-
žlany za celkovou konečnou cenu 
540 000,- Kč; č. 82/25 - smlouvu o 
dílo s Jaroslavem Kodešem na zpra-

cování  projektové dokumentace 
pro vydání stavebního povolení a 
pro provádění stavby na stavebním 

úpravy budovy městského úřadu za 
celkovou cenu 574 000,- Kč bez 
DPH; č. 83/25 – kupní smlouvu a 

prodej nefunkční požární stříkačky 
PS 12 panu Tomáši Markovi za cenu 
10 000,- Kč; č. 84/25 – přesun celé 
částky výsledku hospodaření Zá-
kladní školy a Mateřské školy 
dr.Eduarda Beneše, Kožlany za rok 
2024 ve výši 487 174,18 Kč do re-

zervního fondu a revokuje tak své 
usnesení č. 21/25 ze dne 
17.02.2025; č. 87/25 - cenovou na-
bídku 65 000,- Kč bez DPH na zpra-
cování energetického posudku a 
průkazu energetické náročnosti bu-
dovy městského úřadu pro potřeby 

čerpání dotačního podpory na sta-
vební úpravy budovy. 
 

Rada souhlasí: 
č. 85/25 - se zapojením Základní 
školy a Mateřské školy dr. Eduarda 

Beneše Kožlany do realizace pro-
jektu „Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání ORP Kralovice V.“ (MAP 
V.) a spolufinancováním rozpočtu 
projektu MAP V. částkou 32 758,- 
Kč stanovené dle počtu dětí v ZŠ a 
MŠ Kožlany k 01.01.2025; č. 86/25 

- se záborem chodníku před rodin-
ným domem č.p. 301 Kožlany z dů-
vodu výměny střešní krytiny po 
dobu nezbytně nutnou v červenci 
2025 za podmínky zajištění bezpeč-
ného průchodu osob po chodníku a 
osvětlení překážky v nočních hodi-

nách. 

 
Výsledky projednání rady města na 10. zasedání konaném dne 15. 7. 2025 

 
Rada bere na vědomí: 
zaslané informace; sdělení sta-
rosty, místostarosty a členů rady. 

 
Rada schvaluje: 
č. 88/25 -  program 10. zasedání 

rady města; č. 90/25 - udělení vý-
jimky pro TJ ZŠ SPV Chomutov z.s. 
ze zákazu rozdělávání a udržování 
ohně na pozemku p.č. 5289 v k.ú. 
Kožlany při zachování vzdálenosti 
50 m od hranice lesního pozemku 
p.č. 5288 k.ú. Kožlany a za pod-

mínky sledování a dodržování pří-
padných nařízení Plzeňského kraje, 
pokud bude vyhlášeno nebezpečí 
vzniku požárů v důsledku přetrvá-
vajícího sucha; ze zákazu jízdy a 

stání motorovými vozidly na lesním 
pozemku p.č. 5896 v k.ú. Kožlany, 
výjimky se udělují v termínu konání 
letního tábora od 17.07.2025 do 

03.08.2025; č. 91/25 - prominutí 
úhrady vodného a stočného za 25 
m3 odebrané pitné vody z důvodu 

poruchy na vodovodu pro č.p. 236 
Kožlany, o uvedené množství bude 
poníženo vyúčtování vodného a 
stočného za rok 2025. 
 
Rada souhlasí: 
č. 89/25 - se zařazením Karla Pro-

cházky do seznamu zájemců o při-
dělení bytu v Domě s pečovatelskou 
službou Kožlany; č. 92/25 - se zá-
borem chodníku před rodinným do-
mem č.p. 217 Kožlany z důvodu 

výměny oken, zazdění výlohy a 
umístění kontejneru na stavební 
odpad v období od 08.09. do 
15.09.2025 za podmínky zajištění 

bezpečného průchodu osob po 
chodníku a osvětlení překážky v 
nočních hodinách; č. 93/25 - se za-

pojením Základní školy a Mateřské 
školy dr. Eduarda Beneše Kožlany 
do dotačního programu Obědy do 
škol, souhlasí s podáním žádosti o 
dotaci, s přijetím případné dotace a 
jejím vypořádáním v souladu se zá-
konem o rozpočtových pravidlech 

územních rozpočtů, ve znění poz-
dějších předpisů a uzavřením do-
tační smlouvy mezi poskytovatelem 
a příjemcem. 
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Výsledky projednání rady města na 11. zasedání konaném dne 5. 8. 2025 
Rada bere na vědomí: 
zaslané informace; sdělení sta-

rosty, místostarosty a členů rady, 
účetní výkazy ZŠ a MŠ Kožlany k 
30.06.2025. 
 

Rada schvaluje: 
č. 94/25 -  program 11. zasedání 
rady města; č. 95/25 - 3. 

rozpočtové opatření roku 2025; č. 
96/25 - zveřejnění záměru změny 

nájemní smlouvy na pronájem části 
budovy č.p. 488 Kožlany uzavřené 
se společností CETIN a.s., kterým 
se mění a prodlužuje platnost ná-

jemní smlouvy; č. 97/25 - zveřej-
nění záměru prodeje pozemku p.č. 
1440/53 o výměře 134 m2 v k.ú. 

Dřevec, který nově vznikl na zá-
kladě geometrického plánu odděle-

ním části pozemků p.č. 108/8 a p.č. 
1440/7; č. 98/25 - zveřejnění zá-
měru prodeje pozemku p.č. 4925 o 
výměře 21 m2 v k.ú. Kožlany. 

 
POZVÁNKA 

 
 
 
 

V pondělí 15. září 2025 
v 18:00 hodin 

se koná 

 
15. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA KOŽLANY 

 
v zasedací místnosti 

Městského muzea Kožlany 

Program:    
 

1)Zahájení- volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 
2)Zpráva o činnosti rady města Kožlany 
3)Zpráva o stavu hospodaření v městských lesích 
4)Majetkové a ostatní záležitosti města 
•  přijetí dotace na obnovu budovy bývalé školy v Hedčanech, 

•  přijetí dotace na rekonstrukci sportoviště u ZŠ Kožlany, 
•  přijetí dotace na instalaci fotovoltaiky na budovu ZŠ Kožlany, 
•  bezúplatný převod pozemku p.č. 5939/2 od Plzeňského kraje do vlastnictví města,   
•  prodej pozemku p.č. 4925 v k.ú. Kožlany, 
•  prodej pozemku p.č. 1440/53 v k.ú. Dřevec, nově odděleného od pozemků p.č.   
1440/7 a p.č. 108/8 vše v k.ú. Dřevec. 

5)Změna rozpočtu na rok 2025-4. rozpočtové opatření 
6)Zpráva starosty města 
7)Diskuse 
 
Kompletní program bude po schválení radou města zveřejněn na úřední 
desce, ve vývěskách a webových stránkách města. 

Dům s pečovatelskou službou Kožlany 
   V našem domě s pečovatelskou službou byla 1. 7. 2025 
namontována firmou z Uherského Hradiště výtahová plo-

šina. Je umístěna mezi schodištěm, vyrobená přesně na 
míru na prostor, kde slouží k pohodlnému zdolání schodů. 

Její ovládání je jednoduché a intuitivní, zvládnou ho i sami 
senioři, kteří plošinu využívají. Vejdou se tam pohodlně tři 
osoby, dvě osoby s chodítkem nebo osoba s invalidním 
vozíkem a doprovodem.  
   Plošina umožňuje hůře pohyblivým seniorům bydlícím v 
horním patře pohodlně se dostat ven na procházku ale-

spoň před dům, nebo posedět na lavičce na čerstvém 
vzduchu. Pokud museli zdolat schody, byla to dříve zdlou-
havá a namáhavá výprava pouze k nezbytné kontrole k 
lékaři.  
   Tímto bychom všichni v DPS chtěli poděkovat Městu Ko-
žlany, že nám výtahovou plošinu zafinancovalo a umožnilo 
její realizaci. Život našich seniorů i našich pečovatelek, 

které se o ně starají, je tak příjemnější.  

   Poděkování patří i firmě Altech, která plošinu vyrobila a instalovala. Děkujeme!  
pečovatelka Jitka Vosyková

 
Vavřinecká pouť v Kožlanech 

   V roce 2020 se hlavní část pouti přesunula k radnici. 

K tomuto kroku jsme se rozhodli především proto, aby 
byly pouťové atrakce a kulturní program na jednom 
místě. Každá změna s sebou nese pozitivní i negativní 
ohlasy a je to naprosto v pořádku. V tomto případě 
naštěstí převládaly ty kladné, a tak nebyl důvod toto 
rozhodnutí měnit. V dalších letech jsme se tedy mohli 
soustředit a vychytávat nedostatky, které pochopitelně 

byly, jsou a vždy nějaké budou. 
   Letošní ročník jednu ze změn zaznamenal. V polo-
vině července se zdálo být už téměř vše naplánované, 
ale přesto jsme se, společně s vedením města, rozhodli 

pro úpravu. Na pátek jsme přidali hudební vystoupení 

a nedělní odpolední program přesunuli na sobotu. 
I s ohledem na chovatelskou výstavu to celé dávalo 
větší smysl. Víkendový program byl ucelenější. 
   V pátek odpoledne jsme tedy začali stavět stany 
a rozkládat stoly, pan Mizera přivezl z Dobříče nejen 
skvělé občerstvení, ale také sehraný rodinný tým a na 
čas bylo postavené i pódium. 

   Páteční večerní program zahájila skvělá kapela Chuť 
a po ní se žezla chopil všem dobře známý DJ Butan. 
Pravdou je, že v pátek nebyla velká návštěvnost. 
Možná to bylo novinkou programu, možná to nebyl 
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šálek každého nebo se někdo „šetřil“ na sobotní zá-
bavu. Ale věřím, že ti, kteří přišli, si večer užili. 
   V sobotu začal program po druhé hodině odpolední. 

K poslechu hrála kapela Expres. Především děti si užily 
vystoupení kouzelníka a jeho psího kamaráda Edy a zá-
věr odpoledne patřil dvěma vystoupením Hradeckých 
panenek. Během odpoledne nechybělo malování na ob-

ličej, tvoření pro děti a stánky několika regionálních 
tvůrců a prodejců. 
   Na večerní zábavě zahrála kapela Dlouhá noc, kterou 
jsme tu po roční pauze znovu vřele přivítali. Parket byl 
až do úplného závěru plný, za což všem patří velký dík. 

   V pátek i v sobotu se opět konala Výstava drobného 
zvířectva. Oba dny bylo možné navštívit Městské mu-
zeum Dr. E. Beneše, kde mimo jiné probíhá výstava 

historických a retro kočárků. V pátek v podvečer bylo 
také otevřené posezení v podpalubí v Sokolovně a fa-
noušek sportu mohl v sobotu zajít na fotbalová utkání 
k Vožeháku. 

   Moc děkuji všem, kteří svou účastí víkendový pro-
gram podpořili a také vedení města a zaměstnancům 
technických služeb za pomoc s přípravami! 

 
Klára Hurtová

 

      
 

Z NAŠÍ ŠKOLY A ŠKOLKY 

 
A další školní rok začíná… 

   Letos do něj vstupujeme s malou, 

ale pro nás zásadní změnou. Naše 
škola si jako jednu z klíčových hod-
not nově stanovila soběstačnost. 
Vnímáme ji jako schopnost převzít 
odpovědnost za sebe, své učení a 
práci, umět se spolehnout na 
vlastní dovednosti a poradit si při 

hledání řešení. Jsem přesvědčena, 
že právě tato hodnota propojí 
všechny naše aktivity od výuky 
přes projekty až po spolupráci s ro-
diči. 
   V letošním roce se hodně zamě-
říme na provázání našich hodnot s 

každodenním životem školy i se 

strategickým plánem rozvoje. Velký 
důraz dáme na bezpečí. Víme, že 
děti se potřebují cítit bezpečně, aby 
se mohly v klidu vzdělávat. Nejde 
jen o prostředí školy, ale i o vztahy, 

které mají být respektující. Přála 
bych si, aby platilo jednoduché pra-
vidlo: postarej se o sebe s ohledem 
na to, že kolem tebe jsou i další 
lidé. V našem školním řádu máme 
jasně napsáno, že se k sobě všichni 
chováme slušně, ohleduplně a s re-

spektem. A právě to bude pro nás 
letos hlavní téma. 
   Abychom podpořili soběstačnost 
a odpovědnost, zavedeme po-

stupně na prvním stupni tripartity, 

setkání učitel–žák–rodič. V září 

proto pro rodiče chystáme odpo-
lední kavárnu, kde celý systém vy-
světlíme. Těšit se můžete i na tra-
diční akce jako vánoční jarmark 
nebo úklid v okolí školy. Chystáme 
jednu novou akci pro veřejnost buď 
se zaměřením na péči o přírodu 

nebo na společné sportování, o tom 
se zatím ve sboru rozhodujeme a 
dáme vám vědět v příštím zpravo-
daji. 
   Přes léto jsme zase trochu zmo-
dernizovali naše budovy. Díky zři-
zovateli máme fotovoltaiku už na 

obou budovách, základní i mateř-

ské. Slunce tak bude svítit nejen do 
tříd, ale i pro naši spotřebu energie. 
A když vyrobíme víc, než sami spo-
třebujeme, podělíme se o přebytky 
s dalšími obecními objekty. 

   Změny čekají také naši jídelnu. 
Přibude salátový bufet a žáci si sami 
budou nabírat polévku. Myslím si, 
že když si děti samostatně rozhod-
nou, zda a kolik toho chtějí sníst, 
omezíme zbytečné vyhazování jídla 
a zároveň podpoříme zdravou 

stravu. Je to další krok k tomu, aby 
se naši žáci učili odpovědnosti a 
soběstačnosti. Rozhodnou se sami, 
co si dají na talíř a kolik toho zvlád-

nou. 

   Velkou radost mám z nového vni-

trobloku, na který jste v posledních 
pár letech přispívali hlavně díky 
koupi výrobků našich žáků na vá-
nočním jarmarku. Prostor vni-
trobloku je vydlážděný, ve výrobě 
jsou lavičky a děti si mohou vy-
zkoušet i venkovní stůl na stolní te-

nis. Vnitroblok nechceme využívat 
jen o přestávkách, ale také při vý-
uce. Protože jde o projekt žákov-
ského parlamentu, požádáme par-
lamenťáky, aby připravili pravidla 
pro jeho využívání. Uvidíme, jak 
odpovědně se k tomu postaví. Hlav-

ním hlediskem bude bezpečnost 

všech. Počítám s tím, že tak propo-
jíme učení, zábavu i odpočinek. 
   Během léta jsme také většinu tříd 
vymalovali a první třída dostala 
nový nábytek. Ať se v nich nejen 

našim prvňákům, ale i všem ostat-
ním žákům dobře učí a zažijí tam co 
nejvíce šťastných a úspěšných 
chvil.  Moc se také těším na nové 
hřiště, které nám začne od října bu-
dovat náš zřizovatel. Díky němu bu-
deme moci s žáky trénovat i atle-

tické disciplíny přímo tady v Kožla-
nech.  Do budoucna nás čekají ještě 
dvě velké změny – úprava školní 
zahrady a vznik komunitní míst-

nosti v suterénu školy. 
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   Naši učitelé i asistentky se budou 
letos věnovat rozvoji pedagogic-
kých přístupů v odborných skupi-

nách. Společně hledáme způsoby, 
jak žáky ještě lépe podpořit nejen 
ve vzdělávání, ale i v získávání 
kompetencí a soběstačnosti. Velký 

důraz budeme klást na respektující 
komunikaci, bezpečí, řád a pravi-
dla, která pomáhají předcházet pro-
blémům. A když se někomu něco 
nepodaří nebo udělá chybu, bude 
mít možnost danou situaci uvést do 

pořádku. Proto jsme do školního 
řádu zavedli tzv. restorativní 

opatření. Ukázat dětem, že každá 
chyba se dá nějak spravit, je pro 
nás důležitou součástí učení, která 

podporuje odpovědnost a soběstač-
nost našich žáků. 
   V letošním roce se cíleně zamě-
říme také na podporu žáků, kteří 

projeví nadání v různých oblastech, 
ať už jde o tvořivost, hudební či vý-
tvarné dovednosti, matematiku, 
cizí jazyky, přírodní vědy nebo 
třeba organizační a komunikační 
schopnosti. Naše koordinátorka 

podpory nadaných s těmito žáky 
povede individuální rozhovory, 

společně naplánují, jak jejich silné 
stránky co nejlépe rozvíjet, a do 
podpory zapojí i rodiče. Věřím, že 

díky tomu dokážeme nadaným žá-
kům nabídnout prostředí, ve kte-
rém se budou cítit dobře a kde je-
jich schopnosti najdou uplatnění. 

  Tak tedy vítejte v novém školním 
roce! Mým přáním je, aby byl plný 
učení, zkušeností, příležitostí a 
každý žák u nás dostal šanci růst. A 
když se k tomu přidá i trochu ra-
dosti a smíchu, bude to přesně tak, 

jak má být. 
Mgr. Eva Sixtová 

 
S P O L K Y 

 
Pozvánka na letošní tradiční jarmark v Kožlanech 

   Město Kožlany a Spolek sochaře Václava Levého z.s. srdečně zvou na další Tradiční jarmark v Kožlanech, který 
se koná v sobotu 6. září 2025 od 13:00 hod. 
   Těšit se můžete na tradiční občerstvení od pana Pecha z Hadačky, Sýry z Rakovníka, ovoce z Břas, perníčky od 
Jarušky a také nově na sypané čaje a kávu, které budete moci rovnou i ochutnat. A bude i zmrzlina! 
   Dále přijedou prodejci keramiky, textilních výrobků, šperků, mine-
rálů, pletených panenek vyzkoušet si budete moci drátkování a připra-

vena je i ukázka předení na kolovrátku. 
 
Hudební doprovod zajistí, stejně jako loni, skupina TFC Blues Gin.   

 
Připraveny jsou i dvě soutěže: 

   1. O nejlepší minizákusky! Těšíme se na vzorky vašich oblíbených 
minidortíčků nebo slaných minizákusků podle vašeho oblíbeného re-

ceptu.  Příjem zákusků mezi 12:30 - 14:00 hod. Autory nejlepších 
tří minizákusků jako vždy odměníme dárkovými poukazy. 

   2. Poznej místo! Ve spolupráci s Táňou Rendlovou je připravena 
poznávací fotografická soutěž, ve které můžete tipovat místo v Kožla-
nech a okolí na vystavených fotografiích. Ze správných odpovědí vy-
losujeme výherce, kteří obdrží právě nový kalendář Táni Ren-

dlové.  
 
   Tradiční výstava v rámci jarmarku bude věnovaná zakládajícímu a 
velmi aktivnímu členovi Spolku sochaře Václava Levého, kterým je ka-
meník a sochař Bartoloměj Štěrba. Bárta je autorem kopie sousoší 
Adama a Evy od Václava Levého, umístěného v expozici v kožlanském 
muzeu a také sochy - portrétu V. Levého, kterou potkáváte na pro-

stranství před radnicí. 
   Letos si připomeneme půlkulatá výročí vztahující se k sochaři, a to 
205 let od jeho narození a 155 let od úmrtí - Bárta Štěrba zahraje na 
dudy a spolu s ním si můžeme zazpívat některé lidovky a také jednu, 
která se zejména Kožlanským určitě bude líbit. 

   Spolek děkuje za podporu a pomoc městu Kožlany a všem, kteří se 
podílejí na přípravě letošního jarmarku. 

   Děkujeme za přízeň a první zářijovou sobotu se těšíme na viděnou! 
Olga Ulrichová a členové spolku Sochaře Václava Levého z.s. 

 
Pozvánka:  KONCERT K POCTĚ BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE 

DEN TENTO JEST VESELOSTI 
 

sobota 6. září 2025 v 18:00 Hodyně – Kaple sv. Jana Křtitele 
 

účinkuje: komorní soubor Ludus musicus umělecký vedoucí: František Běhounek 
 

   Mariánská úcta má v evropském prostředí hlubokou tradici. Ve výtvarném i hudebním umění máme již od 
středověku až do baroka nepřeberné množství památek, které jsou stále živé a neustále se nejrůznějším způso-
bem připomínají a uvádějí. 
   Soubor Ludus musicus nás provede celým ročním liturgickým cyklem a uvede mariánský repertoár od prostých 
písní až po vrcholné vícehlasé skladby baroka z českých a evropských kancionálů. 

   Autoři: Adam Václav Michna z Otradovic, Jan Josef Božan, Jan Dismas Zelenka, Giovanni Antonio Rigatti a další. 

http://www.kozlany.cz/
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Muzeum a galerie severního Plzeňska 
Vás zve 

na tradiční noční prohlídky  

s divadelním souborem Tyl z Čisté na téma "Z kroniky na scénu"   
které se uskuteční 19. a 20. září 2025. 

 

   Příběh čisteckých ochotníků se píše už 180 let – a stále pokračuje. Připravte se na originální zážitek plný emocí, 
humoru a nostalgie. Na každém kroku ožijí postavy, které psaly dějiny ochotnické scény v Čisté – od prvních 
nadšenců s lucernami až po současné tváře, které srdcem i duší udržují tradici živou. 
   Autentické příběhy, kostýmy, scénky inspirované skutečnými událostmi a kouzelná atmosféra noční prohlídky 
vás vtáhne do děje, jako byste se stali součástí samotné kroniky. Nahlédnete také do prostor, kam se běžný 
návštěvník nikdy nepodívá – do místností i zapomenutých koutů s letitou historií. 

   Oslavme společně 180 let divadelní vášně, která se předává z generace na generaci. 

 
S P O R T 

 
TJ Olympie Kožlany 

   V prvním podzimním čísle přinášíme obvykle informace o startu nové fotbalové sezóny. Naše barvy budou 
v nastávajícím ročníku hájit pouze dva týmy, a to muži a stará garda. 

   Áčko pro letošek výrazně omladilo. Do přípravy se totiž pod vedením staronového trenéra O.Šubrta plnohod-
notně zapojilo jádro loňského dorostu, který jsme už bohužel do vlastní soutěže přihlásit nemohli, a tým také 
doplnili tři další hráči z Kralovic a Březiny. Pevně věříme, že s podporou zkušenějších spoluhráčů vytvoří kluci 
konkurenceschopný tým s perspektivou výkonnostního růstu a že se třeba v dohledné době bude zase v Kožla-
nech hrát vyšší soutěž. 

   Starou gardu stejně jako v předchozích letech čekají na podzim pouhé 4 zápasy. V soutěži došlo pro letošní rok 
k přesunům týmů mezi oběma regionálními skupinami, když Dýšinu a Druztovou v „naší“ skupině nahradily Kaz-
nějov a nováček z Kralovic, takže očekáváme větší rivalitu, ale hlavně méně cestování. 
   V srpnu se na našem hřišti uskutečnilo tradiční pouťové sportovní odpoledne. Počasí bylo skvělé, pivo teklo 
proudem a diváci mohli vidět množství gólů jak v podání starých pánů, tak následně mladé sestavy A-mužstva.  
   Tento měsíc už jedou soutěže naplno. Všechny příznivce a fanoušky tímto zveme, aby přišli naše týmy podpořit 
a pomohli jim k dobrým výsledkům. Sledujte také naše sociální sítě, kde přinášíme aktuality z dění v našem 

klubu. Věříme, že spolu s vámi zažijeme úspěšnou sezónu! 

 
Výsledky - srpen: 

 
Muži: 
 

Příprava: 
Kozojedy – Kožlany  3:2 (1:2) 
Branky: J.Babuška, Hluchý 
Kožlany – Žihle  3:2 (1:2)   
Branky: Šot 2, Souček 
Kožlany – Ježovy  6:5 (2:2) 
Branky: Šot 5, Krs 

 
Soutěž: 
Kožlany – H. Huť  5:1 (2:1) 
Branky: Souček 2, Krs 2, Šot 
Kožlany – Nečtiny  2:2 (2:2) 
Branky: vlastní, Šot 

Stará garda: 
 

Příprava: 
Kožlany - Karbanova XI 3:3 (1:1)  
Branky: Tomko, Kožíšek, Štrunc 
 
Soutěž: 
Kožlany – Plasy   2:2 (1:1) 
Branky: Kožíšek, Fidler

 
Program - září: 
 
Muži (sobota): 
  6.  9. Hunčice - Kožlany 17:00  
13.  9. Kožlany - Mladotice B 17:00  
20.  9. Zbůch B - Kožlany 13:30  (!!!) 

27.  9. Kožlany - Nýřany B 16:30  

Stará garda (pátek): 
  5.  9. Kaznějov - Kožlany 18:00  
12.  9. Kožlany - Kralovice 18:00  
19.  9. Manětín - Kožlany 18:00  

 
TJ Kožlany – oddíl stolního tenisu - žactvo 2024-2025 poohlédnutí za uplynulou sezónou 

 
   V sezóně 2024-2025 jsme se zúčastnili 21 turnajů v okrese i v kraji, na kterých jsme získali 33 medailí, což je 
výborný výsledek mládeže našeho oddílu. Za tento úspěch vděčíme těmto dětem: Šiler Filip 17x, Lehner Tomáš 

4x, Mudra Oldřich 3x, Lehnerová Natálie 3x, Šiler Jan 3x, Vopat Jakub 2x, Marešová Aneta 2x, Švarc Jiří 2x, 
Mudra Vojtěch 2x, Beneš L. 1x. 

http://www.kozlany.cz/
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   Zmínit je nutné i 4.místo Filipa Šilera na Oblastním finále Plzeňského a Karlovarského kraje. Do tohoto turnaje 
postoupili jen nejlepší čtyři hráči z každého kraje! Nejlepším úspěchem našeho oddílu jsou tři druhá místa na KPJ 
U13 Filipa Šilera a jeho účast na republikovém turnaji U11 v Plzni, kde v útěše skončil na 3.místě. V této sezóně 

jsme se sešli na trénincích celkem 75x a navštívili 21 turnajů, uspořádali 1x okresní turnaj a 1x školní turnaj. 
   Děkuji tak všem dětem za dobrou reprezentaci našeho oddílu a rodičům za podporu. 
  
1.pol. OKRESNÍ TURNAJE 

5. 10. 2024 RPJ U13 Nýřany 
dvouhra: 1. místo Šiler Filip, 3. místo Vopat Jakub 
čtyřhra: 2. místo Šilir F. - Vopat J. 
27. 10. 2024 RBT U13 Horní Bělá 
1.místo Šiler Filip, 11. Vopat Jakub, 13. Marešová Aneta, 16. 
Oliverius Vojtěch  
(celková účast – 16 hráčů) 
10. 11. 2024 RBT U15 Horní Bělá 
2.místo Lehner Tomáš, 7.Šiler Filip (celková účast 14 hráčů) 
30. 11. 2024 RBT U15 Nýřany – bez účasti 
  8. 12. 2024 RPJ U15 Horní Bělá – bez účasti 
22. 12. 2024 RBT U13 Nýřany 
2. místo Šiler Filip, 5. Vopat Jakub, 11. Marešová Aneta, 18. 
Vopatová Šárka 
4. 12. 2024 Okresní kolo Základních škol v Kralovicích 
družstva 
2.místo ml.žáci: Šiler F, Mudra V., Šiler J. 
2.místo st.žáci : Lehner T., Švarc J., Beneš L. 
3.místo st.žákyně: Lenerová N., Marešová A. 
 
2.pol. OKRESNÍ TURNAJE 
7. 1. 2025 RPJ U19 Kralovice 
dvouhra: 4.místo Šiler Filip 
    6.místo Lehnerová Natálie  
čtyřhra:   2.místo Lehnerová N. - Fránová K. (TJ Trnová) 
8. 2. 2025 RBT U13-U15 Kaznějov 
I. Divize   U13  3. Šiler Filip 
II. Divize  U13  2. Mudra Vojtěch 
     U15  5. Lehnet Tomáš, 7. Švarc Jiří 
29. 3. 2025 RBT U13-U15 Kralovice 
I. Divize   U13  1. Šiler Filip (Marešová A.) 
II. Divize  U13  1. Šiler Jan  (Janouškovec M., Plaček) 
     U15  3. Šiler Filip (Švarc J., Lehner T.,Šiler J.)
  
19. 4. 2025 RBT U13-U15 Kožlany 
U13  3. Šiler Filip (Marešová A., Janouškovec M., Oliverius 
V.) - účast 17 hráčů 
U15  1. Šiler Jan, 2. Lehner T., 3. Švarc J.   - účast 8hráčů 
U15  3. Marešová Aneta – účast 4hráčky 
14. 6. 2025 Kaznějovská pálka U15 
dvouhra:  2. Šiler F., 5. Šiler J. 
čtyřhra:    1. Šiler F. - Dvořák J. (Kaznějov) a 3. Šiler J.  - 
Hajšman  (Kaznějov) 

KRAJSKÉ TURNAJE 

Krajské divizní turnaje  (KDMT ) jsou v obsazenosti 80-110 
hráčů a hráček z celého Plzeňského kraje. Všichni jsou rozdě-
leni do divizí podle výkonnosti každého hráče bez rozdílu věku 
a pohlaví. 
V každé z divizi je 16hráčů do 19let. 
 
15. 9. 2024 KDTM Sokol Plzeň V. 
IV. divize – 2. Mudra Oldřich 
V. divize – 3. Lehnet Tomáš 
VI. divize – 6. Lehnerová Natálie 
19. 10. 2024 KDTM Sokol Plzeň V. 
Bez účasti 
17. 11. 2024 KDTM Sokol Plzeň V.  - Dobřany 
IV. divize – 3. Mudra Oldřich 
V. divize – 9. Šiler Filip 
VI.divize – 2. Lehnerová Natálie, 9. Vopat J. 
14. 12. 2024 KDTM Klatovy 
III.divize – 3. Mudra Oldřich 
IV. divize – 3. Šiler Filip, 12. Lehnerová Natálie 
 
26. 1. 2025 KDTM Nezvěstice 
II. divize 15. Mudra Oldřich 
III.divize 14. Šiler Filip 
16. 3. 2025 KDTM Horaždovice 
III.divize 4. Mudra Oldřich 
IV.divize 2. Šiler Filip 
V.divize 4. Lehnerová Natálie 
23. 3. 2025 KPJ Sokol Plzeň V. 
Dvouhra: 9-16. Lehner Tomáš 
    9-16. Šiler Filip 
  16-32. Švarc Jiří 
6. 4. 2025 KPJ Sokol Plzeň V. 
Dvouhra:  2. Šiler Filip 
Čtyřhra:    2. Šiler Filip – Skočný D. (S.PlzeňV.)  
Čtyřhra:    2. Šiler Filip – Blechová Tereza (S.Plzeň V.) 
12. 4. 2025 – TOP 12 U13 Dobřany 
4. Šiler Filip 
18. 5. 2025 Oblastní finále Plzeňský kraj – Karlovarský 
kraj 
U13 Nýřany  (4 nejlepší hráči z každého kraje) 
4. Šiler Filip 
 
Bodovací turnaj ČR – U11, Plzeň Krašovská 
8. 5. 2025 Velká cena města Plzně (64hráčů) 
útěcha 3. Šiler Filip 

 
   V Kožlanech jsem děti začal trénovat v roce 1979-1992 společně s Jindřichem Hoffmanem. Po druhé jsem se 
vrátil k trénování v roce 2016-2025 společně s Vladimírem Leh-
nerem s 1,5roční přestávkou z důvodu nemoci. 

   Trénoval jsem děti v Kožlanech 22 let a jsem rád, že jsem mohl 
trénovat děti, kteří se dnes s odstupem času řadí mezi velmi uzná-
vané hráče a hráčky nejen v kraji, ale i v žebříčku ČR. 

   Je to např. Vladimír Lehner, kterého jsem začínal trénovat od 
dětství a dnes se drží na předních příčkách žebříčku v Plzeňském 
kraji. Velkou chloubou je i moje vnučka Terezka Blechová, kterou 
jsem po čtyřech letech trénování předal profesionální trenérce do 
oddílu Sokol Plzeň V. společně i s mým vnukem Honzou Blechou. 
Terezky úspěchy nejen v republikových turnajích, kde se drží v 
tuto chvíli na čtvrté příčce žebříčku ČR mládeže do 13let, ale i 

poslední úspěch na evropském turnaji v Praze, kde v boji do čtvrt-
finále podlehla hráčce z Německa dokazují, že v KOŽLANECH děti 
trénovat umíme. Stačí jen vůle, odhodlání a disciplína. 
   Je na čase předat trénování mladším. Budu rád, když Vláďovi Lehnerovi pomůže s trénováním i můj vnuk a já, 
i přesto, že se pomoci nezříkám, působení v pozici trenéra už přenechám mladším. 

          Jaroslav Sebránek 

http://www.kozlany.cz/
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DBaK 
   Prázdniny utekly jako voda a po červnovém volnu za-
čala příprava na novou sezónu. 1. etapa soustředění 

proběhla na tradičních místech – mini a U14 v Sušici a 
starší v Plasích ve dnech 9.- 16. srpna. Celkem se této 
etapy zúčastnilo přes 110 hráček a všichni aktivní tre-
néři. I přes úmorná vedra, kdy se teploměr zastavoval 

těsné pod 40 stupni, se pracovalo na kondici, týmové 
souhře i zlepšování individuálních dovedností hráček. 
   Pak pokračovala příprava dle jednotlivých týmů buď 
„příměstsky“ v Plzni nebo opět v Plasích, kam vyrazila 
družstva U15 a U14. Počasí již bylo přívětivější, a tak 
se makalo dál. 

   Pravidelné tréninky začínají již v prvním týdnu škol-
ního roku a navážou na ně i první přípravná utkání a 
turnaje. Extraligové U17 si pojedou zahrát na turnaj do 
Jenče, U19 vyrazí na zápas do Strakonic a U15, U17 
liga a U13 si střihnou již 31. rok Kra-Kož Cupů. 
   Na prvním mini KKC pro U15 v termínu 5. - 7. 9. při-

vítáme účastnice MČR loňské sezóny – Lvice z Litomě-

řic, extraligové hráčky BC Benešov a staré známé z Ta-
chova, Chomutova, Slaného, které doplní staronový 
účastník KraKož Cupů – dívky z Kralup. Kompletní os-
mičku účastníků uzavřou naše U14 a U15. Začínáme 
v pátek a hrát budeme až do 16 hodin v neděli. 
   Druhý turnaj bude určen kategorii U17 – přihlášky 
zatím nejsou uzavřeny, ale zatím víme o zájmu Lito-

měřic, Kladna, Chomutova, pražských Tygrů, našeho 

ligového „B“ a jako přípravu si turnaj dají i naše U15. 
Třetí turnaj je vypsán pro kategorii U13 a ač se již hraje 

druhé dvojkolo ligy U14, tak se přihlásila družstva: So-
kol Nusle, BC Slaný, BC Wizards Praha, Sokol Hradec 
Králové a předběžně BK Teplice. Uvidíme, třeba se 
ještě někdo přidá. 

   Sezóna bude mít první přestávku o podzimních 
prázdninách a pak až na Vánoce, ale to už budeme 
skoro v půlce. Jak jsem psal na začátku – utíká to jako 
voda. Tak držte palce všem našim kategoriím od no-
váčka v 1. lize žen až po prcky v nové kategorii U10. 
   O tom, jak se nám bude dařit, Vás budeme informo-

vat ve Zpravodaji, případně sledujte web, Instagram a 
Facebook DBaK. 

J. Buňka 
  

 
Účastnice společného soustředění U14 + U15 v Plasích. 

 

      
 

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: denkova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné formě 
na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (A. Denková) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném souboru jako 
přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani obsahové korektuře. 
Vydává: Městský řad Kožlany, Pražská 135, 331 44 Kožlany, IČO 00257958. Povoleno MK ČR – MK ČR E 12273.  
Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 1. 9. 2025. 
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